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153 Besucher/innen, davon 114 ausgewertete Fragebögen (DE/EN) 
2016: 101 ausgewertete Fragebögen (DE/EN) 

75 % | 82 Schiffskapitäne/innen 
21 % | 23 Schiffsunternehmer/innen 
24 % | 24 sonstige 

36 % | 40 Fahrgastschiffe 
50 % | 56 Güterschiffe 
14 % | 16 sonstige 



Kundenzufriedenheit Instandhaltung 2017 
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Kundenzufriedenheit Austonnung 2017 
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Kundenzufriedenheit Schleusungen 2017 
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Kundenzufriedenheit Schleusenaufsicht 2017 
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Nutzung Informationsdienste Website 2017 
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Nutzung Informationsdienste Mobile App 2017 
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Kundenzufriedenheit Informationsdienste 2017 
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Kundenzufriedenheit öffentl. Liegestellen 2017 
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Kundenzufriedenheit lokale Liegestellen 2017 
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